



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ  
тридцять третя сесія  
РІШЕННЯ**

28.02.2020

м. Суми

**Про звернення до Верховної Ради України,  
Кабінету Міністрів України та Президента  
України щодо недопущення звуження  
трудових прав громадян України та  
нівелювання профспілкового руху**

З метою забезпечення гарантованих державою конституційних прав на працю та участь у професійних спілках, реалізації прав профспілок на захист трудових і соціально-економічних прав та інтересів громадян, враховуючи звернення учасників Віче професійних спілок Сумської області, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Президента України щодо недопущення звуження трудових прав громадян України та нівелювання профспілкового руху (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Президента України, депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області, та обласних рад.

**Голова**

**В.М. Токар**

Додаток  
до рішення обласної ради  
сьомого скликання  
28.02.2020

## **ЗВЕРНЕННЯ**

### **до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Президента України щодо недопущення звуження трудових прав громадян України та нівелювання профспілкового руху**

Депутати Сумської обласної ради розуміють важливість та підтримують необхідність осучаснення трудового законодавства України, яке не враховує вимоги сьогодення і не відображає соціально-економічний стан розвитку суспільства. «Трудова реформа» давно назріла. Не зважаючи на численні зміни до Кодексу законів про працю від 1971 року, він значно застарів і не відповідає сучасним реаліям, а його норми практично не працюють. Поза правовим полем залишаються нові форми трудових правовідносин, які з'явилися на сучасному ринку - фрілансинг, аутстафінг тощо.

Застарілі норми дійсно потребують змін, але змін якісних, продуманих, обговорених та узгоджених із суспільством і, насамперед, із профспілками, які є флагманом у захисті трудових прав громадян.

Переконані, що зміни мають бути спрямовані на покращення та спрощення соціального діалогу, містити важелі взаємних впливу та стримань сторін трудового договору, передбачати паритети їх розвитку та взаємовідносин, враховувати вплив світового ринку праці тощо. Але на сьогодні ми всі стурбовані тим непрозорим процесом, у якому поспіхом відбувається напрацювання законопроектів, що спрямовані на докорінні зміни усталених роками трудових норм: законотворчий процес проходить у закритому режимі, швидко, кулуарно, без проведення консультацій з профспілками та експертами галузі, з порушенням норм Конституції України.

Депутати Сумської обласної ради вважають, що основний закон, який регулюватиме трудові відносини працівника і роботодавця, має враховувати пропозиції усіх сторін соціального діалогу, а також має відповідати статті 22 Конституції України, згідно з якою при прийнятті нових законів або внесенні змін до чинних законів не допускається звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод. Проект також повинен враховувати зобов'язання України, передбачені конвенціями Міжнародної організації праці, у тому числі у частині прав профспілок на представництво та захист трудових прав працівників, а також зобов'язання, які вона взяла на себе, підписуючи угоду про асоціацію з Європейським Союзом.

Ми бачимо, що нехтування владою прав трудящих та професійних спілок при підготовці законопроектів № 2708 та № 2681 викликало хвилю громадського невдоволення: по всій країні відбулися масові профспілкові

заходи. Депутати Сумської обласної ради також не можуть залишатися осторонь у цій ситуації та вимагають не допустити прийняття соціально важливих для країни законів, які б обмежували права та інтереси людей праці і профспілок шляхом:

1. Зняття з розгляду законопроектів № 2708 та № 2681 до завершення проведення повної процедури громадського обговорення цих проєктів спеціально утвореною робочою групою із залученням представників професійних спілок та провідних експертів у галузі трудового права.

2. Накладення вето у разі прийняття Верховною Радою України законопроектів № 2708 та № 2681.